



«УКРПОЧТА»
СТАЛА ЕЩЕ
БЛИЖЕ СТР. 2



РАССКАЗ
АНАТОЛИЯ
МАЛЯРОВА СТР. 3



КОРОБКА
ПЕРЕДАЧ
В ПОЛЕТЕ СТР. 4



УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Газету «Вечерний Николаев» можно купить в любом отделении «Укрпочты» городов: Николаев, Первомайск, Новая Одесса.



вечерний **НИКОЛАЕВ**

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

WWW.VN.UA

№8 (4408)

Суббота-вторник, 2 февраля 2021 г.

В ПАМЯТЬ О МИЛЛИОНАХ ПОГИБШИХ

Чтобы помнили



Тема Холокоста очень давно пребывает в сознание людей. Подумать только, целых 60 лет после Победы над нацизмом понадобилось, чтобы в ноябре 2005 года мировым сообществом был установлен Международный день памяти жертв Холокоста. В бывшем Советском Союзе о трагедии еврейского народа тоже предпочитали молчать на протяжении многих десятилетий.

С 2005 года по всему миру зажигают свечи. В память о шести миллионах человек, уничтоженных кровавыми режимами во время Второй мировой войны.

Трагедия еврейского народа не обошла стороной и Николаевщину. 54 тысячи человек, согнанных из

Транснистрии, нашли свою смерть в язах под Богдановкой на Доманевщине. Около 10 тысяч - зверски убиты нацистами в окрестностях Боскесенска. И это далеко не все места массовых казней еврейского населения на территории Николаевщины!

Каждый год 27 января на месте, откуда осенью 1941 года угнали на расстрел евреев, проходит поминальная церемония и возложение цветов к памятному знаку в память о жертвах.

В нынешнем году почтить память жертв Холокоста пришел мэр Николаева Александр Сенкевич, заместитель главы Николаевской облгосадминистрации Николай Маринов, начальник городского управления культуры Юрий Любаров, вице-мэр Дмитрий Лазарев и другие.

Поминальную молитву об убиенных прочел глава еврейской общины Николаевской области Михаил Гольденберг.

фото Александра Сайковского.

Новости

**КОНКУРС НА КОНЦЕССИЮ
Ж/Д ВОКЗАЛА В НИКОЛАЕВЕ БУДЕТ ОБЪЯВЛЕН
В 2021 ГОДУ**

Железнодорожный вокзал в Николаеве вместе с вокзалами Киева, Винницы, Днепра, Харькова и Одессы готовят к передаче в концессию — конкурс будет объявлен в текущем 2021 году. Об этом в интервью РБК-Украина» сказали министр инфраструктуры Владислав Криклий.

По словам министра, вокзалы будут способствовать тому, чтобы вокзалы развивались и становились горячо-развлекательными зонированными комплексами, а также обеспечит прозрачные поступления от этих вокзалов - для государства они

перестанут быть убыточными объектами и смогут даже генерировать доходы.

НИКОЛАЕВСКИЙ МОРПОРТ
- НА ВТОРОМ МЕСТЕ
В УКРАИНЕ ПО ПЕРЕВАЛКЕ

По итогам 2020 года по объемам перевалки лидерами являются пять морских портов - николаевский занял второе место.

Как сообщает «БизнесЛензор», по данным Администрации морских портов Украины, 5 крупнейших морских портов обработали 145,9 млн т грузов. Это 91,8% от общих показателей обработки в морских портах Украины.

Рейтинг выплат следующим образом: 1. Порт «Окнышко»; 2. Николаевский; 3. Черноморский; 4. Одесский; 5. Марупольский.

Динамика увеличивает перевалку грузов морской порт «Ольвия». В 2020 году он перевалил 3,9 млн т. Это на 26,3% больше по сравнению с ана-

логичным периодом прошлого года.

Владельцами всех портов являются государство. Но фактически их контролируют крупные компании, от грузов которых зависят порты.

КОРМИТЬ НИКОЛАЕВСКИХ ШКОЛЬНИКОВ СНОВА БУДЕТ КОП

Управление образования Николаевского горсовета собирается подписать договор на организацию питания в учебных заведениях города на 2021 год. Речь идет как о школах, так и о детских садах.

Об этом стало известно из данных системы «Прозорро».

Победителем тендера стало коммунальное производственное предприятие по организации питания в учебных заведениях. На данный момент управление образования заявило о намерении подписать с предприятием договор.

В КОПе предложили организовать детям еду за 120 миллионов 500 тысяч гривен. Ожидаемая стоимость тендера изначально составляла 120 миллионов 509 тысяч 935 гривен.

3, 4 февраля – облачно с прояснениями. 3 февраля – без существенных осадков. 4 февраля ночью без существенных осадков, днем – небольшой дождь.

Ветер северо-западный, 7-12 м/c.

Температура 3 февраля ночно...+5°C, днем +2...+7°C, 4 февраля ночно...+5°C, днем +4...+9°C.

5 февраля – без существенных осадков, 6 февраля днем – без существенных осадков, ночью – небольшой мокрый снег.

Температура 5 февраля ночно...+5°C, днем +2...+7°C, 6 февраля ночно...-1...-6°C, днем...+3°C.

3 февраля в Николаеве минимальная температура –20,3°C была зафиксирована в 1956 году, максимальная +12,5°C – в 2006 году.

Температура воды в р. Южный Буг +2°C.

Радиационный фон 12 мР/ч.

Луна убывающая: между полночным и 3-й четвертью.

Об этом говорят

ОТПУСТИЛИ ПОД ДОМАШНИЙ АРЕСТ

Вечером в четверг, 28 января, на ул. Крылова в Николаеве автомобиль Nissan Micra сбил девушку – лейтенанта патрульной полиции, которая находилась при исполнении служебных обязанностей.

Полицейский патруль остановил на ул. Крылова автомобиль Nissan Tiida, нарушивший правила дорожного движения. Во время общения патрульных с водителем, проезжавший мимо автомобиль Nissan Micra сбил девушку-полицейскую. После совершения ДТП водитель «Ниссана» не остановился, а попытался скрыться. Полицейские догнали его во дворе дома 38/2 по ул. Крылова, где и задержали.

При общениях с водителем полицейские заметили у него явные признаки алкогольного опья-

**ПОДПИСКА НА «ВЕЧЕРНИЙ НИКОЛАЕВ»
НЕ ЗАКАНЧИВАЕТСЯ НИКОГДА!**

«ВН»-четверг

индекс: 49454

на полгода – 108 грн.

на месяц – 18 грн.

Подписаться можно во всех отделениях «Укрпочты», в киоске газеты «Вечерний Николаев»

по адресу: пр. Центральный, 78-Д (угол Соборной, остановочный павильон)

и в редакции газеты по адресу: ул. Адмиральская, 20, 2-й этаж, каб. 213.

«ВН»-комплект

индекс: 30414

на полгода – 210 грн.

на месяц – 35 грн.

В Украине и мире

НАЗВАНЫ СРОКИ ПОСТУПЛЕНИЯ ВАКЦИН ОТ КОВИДА В УКРАИНУ

Через две недели Украина получит первую партию вакцины против коронавируса начнет вакцинацию украинцев.

Об этом во время брифинга в Минздраве заявил замминистра по вопросам европейской интеграции Игорь Иващенко и добавил, что препарат поступит в рамках глобальной инициативы COVAX «в рамках первой волны распределения». «Уже подтверждено получение Украиной 117 тысяч доз вакцины производства компании Pfizer/BioNTech. Поставка начнется через две недели, то есть в середине февраля», – сообщил он и добавил, что в течение первого-второго квартала текущего года в страну поставят препарат производства AstraZeneca. Речь идет о 2,1 – 2,7 миллиона доз вакцины.

В РАДЕ ГОТОВЯТ ЗАКОН О МЕСТНОМ РЕФЕРЕНДУМЕ

Об этом в ходе согласительного совета Верховной Рады сообщил первый заместитель председателя парламента Руслан Стефанчук, передает «Украинські новини».

«На этой неделе или, если не будет такой возможности, максимум на следующей неделе мы соберем очередное заседание рабочей группы по народовластию, где будет презентован первый проект уже закона о местном референдуме», – сказал он. По словам Стефанчука, в подготовке документа приняли участие также представители общественности.

ЗЕЛЕНСКИЙ ОТВЕТИЛ НА ВОПРОС, КАК ЗАСТАВИТЬ ПУТИНА УЙТИ ИЗ УКРАИНЫ

Никто на сто процентов не знает, как заставить Путина уйти из Украины, но определенный свежий можно предпринять. Так считает президент Украины Владимир Зеленский, о чём он рассказал в интервью программе Альянс на американском телеканале НВО, – сообщается на сайте главы государства.

«Я думаю, что если бы кто-то знал на 100%, как это сделать, он бы это сделал. Войн продолжается уже семь год. Не только в Украине происходит такая ситуация, и найти выход хочет каждый человек. Мы имеем с вами пример в Грузии, в Азербайджане, Нагорном Карабахе ... И в Украине, в Молдавии. Кеши – они все разные, но где-то очень похожи. Поэтому сказать просто: что кто-то знает, как это сделать – нет, на 100% – нет. Но есть определенные шаги», – сказал Зеленский.

КРАВЧУК НАЗВАЛ ГЛАВНЫЙ ВОПРОС ДЛЯ РЕФЕРЕНДУМА

Глава украинской делегации в Трехсторонней контактной группе по Донбассу Леонид Кравчук предложил вынести на всеукраинский референдум вопрос об организации жизни в отдельных районах Донбасса и в Крыму. Об этом он заявил в эфире телеканала «Украина 24» в воскресенье, 31 января.

«Наиболее болезненным вопросом сегодня является вопрос Донбасса и Крыма... Речь идет о мире и войне, жизни и смерти, редкийывает, что люди так расходились. И, возможно, нам нужно будет вынести вопрос (на референдум, – ред.). Для того, чтобы люди сказали, как должна быть организована жизнь в тех регионах, которые сегодня не контролируются Украиной, но являются украинскими территориями», – отметил экс-президент.

НАЧАЛИ ДЕЙСТВОВАТЬ НОВЫЕ ЦЕНЫ НА ГАЗ И ЕГО ДОСТАВКУ

Вчера, 1 февраля, в Украине начали действовать сниженные тарифы на газ и услугу по его распределению.

Очень высоким стала стоимость доставки одного кубометра газа: она составляет 1,79 грн, а цена газа не должна превышать 6,99 грн за кубометр. Отмечается, что такую цену установила Нацикомиссия, осуществляющая госрегулирование в сферах энергетики и коммунальных услуг для 13 облагородов. Этот тариф начинает действовать уже со вчерашнего дня и будет таким до завершения карантинной или до конца отопительного сезона. Платежи по новым тарифам люди получат в марте.

УКРАИНЦАМ ОБЕЩАЮТ СРЕДНЮЮ ЗАРПЛАТУ,

КАК В ПОЛЬШЕ ИЛИ СЛОВАКИИ

Через 9 лет средний украинец будет получать больше тысячи долларов в месяц. Такой прогноз-обещание сделал премьер-министр Украины Денис Шмыгаль.

«В декабре 2020 года реальные зарплаты выросли на 10% по сравнению с декабрям 2019 и составили 14,2 тысячи гривен. Важнейшая задача, которую ставит правительство, – это до 2030 года выйти по средним зарплатам на уровень наших соседей из Польши или Словакии», – написал премьер в Facebook.

Макет и верстка: А. Троинов Корректор: Н. Пономарева

Хорошая новость



Открытие нового подразделения – важное событие в жизни любой компании. Недавно такое радостное событие отметила Николаевская дирекция АО «Укрпочта»: в торговом центре «Магеллан» по адресу: проспект Героев Украины, 13 открылось новое почтовое отделение!

Полезно знать

СТАРТУЕТ РЕГИСТРАЦИЯ НА ОСНОВНУЮ СЕССИЮ ВНО

Регистрация для участия во внешнем независимом оценивании начнется 1 февраля и продлится по 5 марта включительно. Об этом сообщают Украинский центр оценивания качества образования.

Чтобы зарегистрироваться для участия в ВНО, нужно:

- создать и заполнить регистрационную карточку, бланк которой формируется с использованием специального сервиса «Зарееструйтесь», размещенного на сайте УЦОКО в рубрике «ЗНО/ДПА». Выпускникам текущего года следует обратить особое внимание на выбор учебных предметов для прохождения ДПА и ВНО;
- подготовить комплект ре-

гистрационных документов и подать его лицу, ответственному за регистрацию в учебном заведении (для выпускников школ, студентов профессионально-технических заведений и колледжей, которые в этом году заканчивают получение полного общего среднего образования) или отправить его в соответствующий региональный центр оценивания качества образования (для выпускников прошлых лет);

- получить от регионального центра Сертификат внешнего независимого оценивания.

Комплекты регистрационных документов учащихся (слушателей, студентов) для прохождения ГИА в форме ВНО руководители учебных заведений направ-

ляют до 1 марта 2021 г. включительно.

Подробная информация о процедуре регистрации – в рубрике «Процедура реєстрації» на сайте «Украинский центр оценивания качества образования».

В этом году основная сессия внешнего независимого оценивания начнется 21 мая тестированием по химии и завершится 15 июня тестированием по географии. Тестирование по испанскому, немецкому, французскому языкам состоится 24 мая, по английскому – 25 мая, по математике – 28 мая, по украинскому языку/украинскому языку и литературе – 1 июня, по истории Украины – 4 июня, по физике – 7 июня, по биологии – 10 июня.

Информация о результатах основной сессии ВНО по всем учебным предметам будет размещена на информационных страницах участников тестирования по 30 июня 2021 г. включительно.

Правило, в тесной связке с лидером криминальной группировки, адвокаты-адрессты путем подкупа, фальсификации шантажа, угроз и других манипуляций обставят дело так, что вы будете чувствовать себя как загнанный зверь (даже несмотря на вашу хорошую правовую позицию, в которой находились до того, как заключили договор на правовую, как вы наивно думали, помощь).

Таким образом, вам уже придется отбиваться, защищая свое имущество, не только от субъекта спора, с кем у вас произошли какие-то разногласия, но и от целой шайки, так называемых «инвесторов чужого дела», обладающих неограниченной властью и возможностями, которых на вас фактически наставил ваш же «спаситель». И для того, чтобы эти жадные стервятники были заняты пересовами и приступили к тому, чтобы вас «кошмарить», ваш адвокат-аферист запускает соответствующую «дезу» на предмет того, что вы якобы очень богаты, и у вас где-то в укромном месте, к примеру, спрятан набитый долларами огромный чемодан.

И тогда в отношении вас очень быстро и уголовное дело составляют, обыски проводят в поисках бутафорского чемодана с баксами. Понятно дело, что его у вас и в помине нет и никогда не было. Но это не столь для него важно, главное – чтобы в существование чемодана с

баксами правоохранители поверли и активно продолжали нагонять страх.

Но и это еще не все беды, в однажды свалившемся на вашу голову, так как юридическая фирма, с которой вы официально имеете дело, кроме вас, втихаря заключала договор и с вашими оппонентами, что фактически предрекает ваше полное фiasco в деле. А для того, чтобы вы меньше вникали в суть хозяйственного спора, ваш «спаситель» и организовал в отношении вас веселый отвлекающий комар. И вам действительно удастся защитить имущество, которое на вас фактически наставил ваш же «спаситель». И для того, чтобы эти жадные стервятники были заняты пересовами и приступили к тому, чтобы вас обставили так, что легко и за решетку угодите!

Такая бесчеловечная преступная схема отжима бизнеса и другого личного имущества у лиц, попавших в поле зрения банды, применяется в Николаеве и области на протяжении многих лет. И нормальному законопослушному человеку противостоять подобному беспределу практически невозможно – так ловко все обставляется: с одной стороны – ушищенный бандепредчик, криминальный мафиози со своими многочисленными боевиками и юридической

фирмой правового прикрытия, с другой – чиновники высокого ранга и высокие чины правоохранительных структур. Ну, и третьей стороны – понятное дело, оппоненты хозяйственного спора, пожевавшие безраздельно завладеть предприятием, воспользовавшись мошенническими услугами адвокатов-аферистов. Таким образом это организованное преступное кубло лишило последние

организованной доморощенной преступной банды.

Я как автор уголовного розыска, лично раскрывший в своем время десятки особо опасных преступлений, в том числе и убийств, даже при поверхностном анализе около пяти нераскрытых убийств, совершенных в Николаеве в период с 2012 по 2015 годы, ничуть не сомневаюсь в их взаимосвязи, в том, что это исходило из единого мозгового центра организованного бандформирования нашего славного града.

Убийства, явно сочинительные самоубийства, безести пропашные, довольно-таки странные внезапные смерти, обстрелы домов бизнесменов – все это зевенья одной цели с насилиственным педералом, собственности и сфер влияния.

Такого беспредела не было даже в лихие девяностые. И никто то что фактически были уверены в своей безнаказанности. И, как правило, убийства и отжим бизнеса совершились не спонтанно какими-то злыми, а имеют все признаки хорошо

Хотя на текущий момент в Николаеве и поменялись руководители всех силовых ведомств, и даже губернатор, но с трудом верится, что в нашем регионе в один миг воцарится законность и порядок, и бандитский «гадючник» будет ликвидирован. Конечно, я в этом очень даже хотел бы ошибиться. Но вряд ли, ведь бандитский уклад жизни формировался основательно и буквально с первых лет независимости Украины. Но особенно болезненно это ощущали на себе многие николаевцы в последнее десятилетие.

Коррупция, казанкрады, криминальные вожаки с их прислужниками настолько глубоко запустили свои щупальца, что обрубить их снасекомым вряд ли удастся. А коррупция вообще тесно сплелась, скисла с криминалом и охватила буквально все сферы жизни. Так гремучая смесь беспредела союза опасна не только для простого людя, но и реально угрожает национальной безопасности Украины, парализует легальный сектор экономики и разрушает основы концептуальной базы государства.

Ненасытных нуворишей, которые возомнили себя чуть ли не хозяевами Всеизленной, необходимо прежде всего лишить их экономического потенциала – реквизировать у них все, что они наработали на законных собственников, в том числе и не законно приватизированную государственную собственность.

Неотвратимость наказания за совершенные злодеяния должна стать аксиомой, основой борьбы с преступностью для всей системы правоохранительных органов. Ни один убийца, бандит, казнокрад, мошенник, аферист и особенно организатор всех этих преступлений – не должны уйти от справедливого возмездия. Только так можно реально обезугородить. В конце концов, народ имеет право знать, чего и кого конкретно надо всячески остерегаться. А пока идет борьба нежной информации – желающие могут поучаствовать.

Валерий Гузенко,

писатель, публицист,

ветеран уголовного розыска.

«Укрпочта» стала еще ближе к потребителю



оперативности обслуживания потребителей услуг в отделении созданы операционные окна, которые оснащены всем необходимым комплектом компьютерной и периферийной техники по принципу многофункциональности.

Николаевским филиалом АО «Укрпочта» закуплены и установлены новые удобные комплексы мебели для персонала отделения связи и клиентов. Также скаженной работе и высокому качеству оказания услуг способствуют установленные в отделении новые шкафы для хранения и выдачи почтовых отложений (пакетов, бандеролей, посылок), стол для осмотра посылок, проверки мелкой бытовой техники, оказанных клиентами через Интернет и у партнеров АО «Укрпочта».

Для всех, кто заинтересован в удобном и недорогом почтовом сервисе, двери отделения Николаевской почты №54007 открыты с понедельника по пятницу с 8.00 до 19.00, а в субботу – с 10.00 до 17.00 (без обеденного перерыва). «Укрпочта» становится еще ближе и удобнее для клиентов!

Стало известно

ЛОГИСТИЧЕСКИЙ ХАБ И ОФИСНЫЕ ЦЕНТРЫ

На территории Черноморского судостроительного завода планируется создание индустриального парка. Он будет функционировать в формате логистического хаба с акцентом назерновые грузы и металлогидроудицию. Об этом сообщили в Николаевской облгосадминистрации.

Для согласования всех необходимых моментов на этапе подготовки проекта к реализации первый заместитель председателя облгосадминистрации Георгий Решетилов, заместители председателя облгосадминистрации Александр Трайтли и Николай Маринов 28 января встретились с представителями компаний-инвесторов. К диалогу были приглашены руководители структурных подразделений ОГА.

«Хочу подчеркнуть, что решение всех насущных вопросов будет осуществляться исключительно в правовом поле согласно нормам действующего законодательства Украины.

Поэтому в итоге мы предложили создать рабочую группу из числа специалистов «Наваль Парка», руководителей структурных подразделений облгосадминистрации, юристов. Впоследствии выйти на разработку дорожной карты с последующим подписанием меморандума», – резюмировал первый заместитель председателя ОГА Георгий Решетилов.

Под индустриальный парк планируется отвести около 90%

неприватизированных сейчас в основном производстве площадей ЧСЗ. Проект предусматривает строительство собственной обменной железнодорожной станции и проведение работ по расчистке акватории.

По словам представителя инвестора, одним из преимуществ будущего индустриального парка перед аналогичными площадками-соседями будет готовность предоставлять специализированные склады для обособленного хранения и накопления грузов.

В то же время неприватизированные сегодня административные площади будут использоваться под бизнес-центры, для размещения офисов как резидентов парка, так и представителей малого и среднего бизнеса Николаева.

КАБМИН ПРИНЯЛ РЕШЕНИЕ О ДЕМИЛИТАРИЗАЦИИ РАКЕТНОГО КРЕЙСЕРА

После демонтажа вооружения недостроенного ракетного крейсера (заказ 2011, бывший крейсер «Украина») могут продать или утилизировать. Об этом сообщил вице-премьер-министр Олег Урусский в интервью изданию «День».

«Эта история тянется уже десятки лет и переходит, как «переходящее знамя» от правительства к правительству, до сих пор решение не принято. То, что он не может вообще быть введен в состав ВМС, понятно. Более того, этот крейсер мешиает заводу, занимая место.

В этом году принят решение о демилитаризации корабля, снятого полностью воего вооружения. А после этого можно будет принять решение о его продаже, а если нет, то утилизации», – сказал Урусский.

Мнение

ДЕМОНЫ ДАРМОВОЙ НАЖИВЫ

В многочисленном адвокатском братстве добродорядочных юристов, честно и бескомпромиссно выполняющих свой благородный долг по защите прав и свобод граждан, к огромному сожалению, водятся и такие – напрочь лишенные малейшей совести и чести юристы-аферисты.

Особенно это проявляется в хозяйственных спорах. Эти демоны дармовой наживы берутся за вашу проблему, обещая чуть ли не золотые горы, и мастерски накручивают ситуацию до якобы безнадежности решения проблемы, убеждая вас, что только им подвластно с этим справиться. Но проходит время, а проблема не решается, и наоборот – каким-то дивом разрастается до немыслимых размеров и длится годами, пока ваши так называемые «спасители» не обдерут вас как лягушку. И, в конечном итоге, не только дело будет проиграно, но и потерпите вы лично. Хорошо, если еще на свободе останетесь, и вам посчастливится выжить в этой миссии бесконакзии и мародерства.

После такой «правовой помощи» можно остатся нищим и с изрядно расшатанными нервами. Используя свои недобродорядочные связи с продажными высокими чинами в органах государственной власти, в силовых структурах и судах, как

правило, в тесной связке с лидером криминальной группировки, адвокаты-адрессты путем подкупа, фальсификации шантажа, угроз и других манипуляций обставят дело так, что вы будете чувствовать себя как загнанный зверь (даже несмотря на вашу хорошую правовую позицию, в которой находились до того, как заключили договор на правовую, как вы наивно думали, помощь).

Таким образом, вам уже придется отбиваться, защищая свое имущество, не только от субъекта спора, с кем у вас произошли какие-то разногласия, но и от целой шайки, так называемых «инвесторов чужого дела», обладающих неограниченной властью и возможностями, которых на вас фактически наставил ваш же «спаситель». И для того, чтобы эти жадные стервятники были заняты пересовами и приступили к тому, чтобы вас обставили так, что легко и за решетку угодите!

Такая бесчеловечная преступная схема отжима бизнеса и другого личного имущества у лиц, попавших в поле зрения банды, применяется в Николаеве и области на протяжении многих лет. Ициальному законопослушному человеку противостоять подобному беспределу практически невозможно – так ловко все обставляется: с одной стороны – ушищенный бандепредчик, криминальный мафиози со своими многочисленными боевиками и юридической

фирмой правового прикрытия, с другой – чиновники высокого ранга и высокие чины правоохранительных структур. Ну, и третьей стороны – понятное дело, оппоненты хозяйственного спора, пожевавшие безраздельно завладеть предприятием, воспользовавшись мошенническими услугами адвокатов-аферистов. Таким образом это организованное преступное кубло лишило последне-

го организованной доморощенной преступной банды.

Я как автор уголовного розыска, лично раскрывший в своем время десятки особо опасных преступлений, в том числе и убийств, даже при поверхностном анализе около пяти нераскрытых убийств, совершенных в Николаеве в период с 2012 по 2015 годы, ничуть не сомневаюсь в их взаимосвязи, в том, что это исходило из единого мозгового центра организованного бандформирования нашего славного града.

Убийства, явно сочинительные самоубийства, безести пропашные, довольно-таки странные внезапные смерти, обстрелы домов бизнесменов – все это зевенья одной цели с насилиственным педералом, собственности и сфер влияния.

Такого беспредела не было даже в лихие девяностые. И никто то что фактически были уверены в своей безнаказанности. И, как правило, убийства и отжим бизнеса совершились не спонтанно какими-то злыми, а имеют все признаки хорошо

